

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 02.09.1998
Nr. 348/ XVIII/4

PROCES VERBAL **al lucrărilor Comisiei din ziua de 02.09.1998**

La lucrările ședinței au participat 27 deputați, fiind absenți domnii deputați: Peter Iohan Babiaș- Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale, aflat la Comisia pentru anchetă privind fondul forestier din România, Barna Elek – Grupul Parlamentar al UDMR, aflat în concediul medical, Petru Șteolea – Grupul Parlamentar al PUNR, aflat în delegație externă.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul deputat Gheorghe Cristea-Grupul Parlamentar al PNȚCD.

Comisia a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. “ Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România. “
2. “ Dezbateră și avizarea propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991. “
3. “ Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind administrarea, organizarea și funcționarea devălmășiilor. “

În urma dezbaterilor generale privind propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, Comisia a hotărât ca la ședința viitoare să fie invitată conducerea Academiei Române, pentru a prezenta situația juridică a suprafețelor revendicate, precum și amplasamentul lor.

Dezbateră propunerii legislative privind administrarea, organizarea și funcționarea devălmășiilor, va avea loc în ședința viitoare, urmând să fie invitați reprezentanții Ministerului Agriculturii și Alimentației și Ministerului Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului pentru a-și exprima punctul de vedere.

De asemenea, dezbateră și avizarea propunerii legislative privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România, va avea loc în ședința viitoare, urmând să fie invitați reprezentanții Ministerului Agriculturii și Alimentației și

Ministerului Finanțelor pentru a se specifica sursa de finanțare, în vederea stimulării acestui sector.

Președinte,

Gheorghe Cristea

Secretar,

Ilie Neacșu